



**COUNCIL OF  
THE EUROPEAN UNION**

**Brussels, 19 April 2012**

**8923/12**

**Interinstitutional File:  
2009/0006 (COD)**

**JUR 232  
TEXT 3  
MI 255  
ENT 95  
CHIMIE 37  
ECO 52  
CONSOM 48  
CODEC 1027**

**LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF**

Subject: Regulation (EU) No 1007/2011 of the European Parliament and of the Council of 27 September 2011 on textile fibre names and related labelling and marking of the fibre composition of textile products and repealing Council Directive 73/44/EEC and Directives 96/73/EC and 2008/121/EC of the European Parliament and of the Council

(OJ L 272, 18.10.2011, p. 1)

LANGUAGES concerned: **DE**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page)

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

TIME LIMIT for the agreement of the Presidency and of the European Parliament (in case of ordinary legislative procedure): 8 days

**Any observations regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:**

**Mr. Peter W. Linde and Mr. Mads Nabe-Nielsen:**

**e-mail: [peteli@um.dk](mailto:peteli@um.dk)**

**[madnab@um.dk](mailto:madnab@um.dk)**

**BERICHTIGUNG**

der Verordnung (EU) Nr. 1007/2011 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 27. September 2011 über die Bezeichnungen von Textilfasern und die damit zusammenhängende Etikettierung und Kennzeichnung der Faserzusammensetzung von Textilerzeugnissen und zur Aufhebung der Richtlinie 73/44/EWG des Rates und der Richtlinien 96/73/EG und 2008/121/EG des Europäischen Parlaments und des Rates

(ABl. L 272 vom 18.10.2011, S. 1)

Seite 13 Anhang I Tabelle 2 Nr. 26

Statt:

"Seide"

muss es heißen:

"Polyacryl"

Seite 18 Anhang V Nummer 16

Statt:

"16. Leder - und Sattlerwaren, aus Spinnstoffen"

muss es heißen:

"16. Täschner - und Sattlerwaren, aus Spinnstoffen"